IHINAKAX XTAGEPQN

MoOnpotikéc otodspéc

e =2.718281828 log e = (In 10)™*= 0.43429446 = mg
n=73.141592654 1 rad = 57.296° = 206265"
J2 =1.41421 J3 =1.73205

Duoikéc atalspéc

Taydmto Tov OTog (6T0 KEVO) c =2.99792458x10° m s

[Maykocua otabepd fopdTnTog G = 6.67259x10™ m3 kg? s

Ytofepd Planck h = 6.6260755x10 J s

T1ofepd Boltzmann k = 1.380658x10% J deg™

>tafepd axtvoPforiog o = 8n°k*/(15¢°h®)=7.5646x10"° J m™ deg™
Yto0epd Stefan-Boltzmann 6 = ac/4 = 5.67051x10° W m?deg™
Ttafepd Rydberg R = 10973731.568 m™

Axtiva Bohr Rg = 0.52918x10° m

2TOLYEIDNOEG NAEKTPIKO (OPTIO e = 1.6022x10™° Cb = 4.8032068x10™ esu
MéLo nhektpoviov m. = 9.1093897x10*" kg

Mo TpoToviov m, = 1.6726231x107" kg

Hiektpoviofort eV =1.6021772x10™°J

AcTpOvOMKESC 6TA0EpEC

AocTpovopukt| povéda AU = 1.49597892x10" m

"Et0¢ 9o10C 9.4608953536x10" m

Parsec pc = 3.08567802x10™ m = 3.26151 £ @wtog
Aotpikd £10¢ 365.256 péoec nMokég nueEpeg = 3.1558x10" s
Tpomkod €£10¢ 365.2422 péceg nMokeS NUEPES
Actpuc) nuépa (teprotpoer I'ng) 23"56™4.09° = 23.9344699 h
Hloxn nuépa 86400 s

Mé&o Hhov Mo = 1.989x10%° kg = 332 780 Mg
Axtiva. H\ov Ro = 6.960x10° m

Bolopetpun potetvdtra HAlov Lo = 3.826x10° W

Hhakn otadepy f=1.362x10° W m*

darvopevo ontikd péyebog HAron My e =—26.7

Amolvto onttikd puéyeboc Hhov Myo=4.77

Ddavopevn didpetpog HAlov de =32’

Evepyog Beppokpacio HAov Teto =5 770 K

Mé&o I'ng Mg = 5.977x10* kg

Ionpepwvn aktiva I'ng Re = 6.378x10° m

ol axtiva I'ne Re = 6.357x10° m

Exxevipdmra tpoyidc I'mg 0.0167

AOEDON NG EKAEUTTIKNG 23°26'

Méo ZeEAqving My = 7.349x10”° g = 0.0123 Mg
Ionuepvn aktiva XeAnvng Ry = 1.738x10° m = 0.2725 Rg
Amnootaon I'mg-Zeavng (nepiyeto) 3.6257x10° m

Amnootaon I'mg-Zeavng (amodyeto) 4.0541x10% m

Méon andotaon ['mg-Zenvng 3.8440x10° m

T1afepd Hubble 2.366x10™ s = 74 km s* Mpc™!

OepoKpacio KOCUIKNG aKTvoBoAiag 2.735K



